

Nr. 2127/06.03.2020

Universitatea
„Dunărea de Jos” Galați
Nr. înregistrare: CF-10950(3)
Data emiterii: 6.03.2020

EXTRAS

din procesul verbal al ședinței Consiliului facultății

din data de 06.03.2020

Ordinea de zi

1. Avizarea candidaților pentru funcția de decan
2. Propuneri pentru membrii în comisia de concurs pentru funcția de decan

.....

1. În conformitate cu prevederile art. 19(14) din Metodologia internă de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere de la nivelul facultăților și universității 2015-2016, aprobată prin Hotărârea senatului universitar nr. 156/04.11.2015, în urma audierii în plen și a votului secret, au rezultat că următorii candidați au primit avizul favorabil din partea Consiliului facultății: Lect. dr. Dragoș Daghie, Prof. dr. Ivan Gheorghe, Conf. dr. Schin George Cristian, Prof. dr. Tudor Florin.

2. În raport de prevederile art. 19 (15) din Metodologia internă de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere de la nivelul facultăților și universității 2015-2016, aprobată prin Hotărârea senatului universitar nr. 156/04.11.2015 persoana desemnată de Consiliul Facultății, pentru a face parte din comisia de concurs pentru funcția de decan, este doamna Prof. dr. Violeta Pușcașu.

3. Potrivit din Metodologia internă de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere de la nivelul facultăților și universității 2015-2016, aprobată prin Hotărârea senatului universitar nr. 156/04.11.2015, art 19 (16), studenții consiliului facultății au hotărât independent, în afara ședinței de consiliu, că persoana propusă pentru a face parte din comisia de concurs este studentul Martin D. Liviu Ionaș, anul II, programul de studii Drept cu frecvență.

.....

Pentru DECAN,

Prof. univ. dr. Violeta Pușcașu



The stamp is circular and contains the following text: ROMANIA, UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” GALAȚI, FACULTATEA DE ȘTIINȚE JURIDICE, SOCIALE ȘI POLITICE, MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE.

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



AVIZ



În conformitate cu prevederile art. 19 alin. (6) din „METODOLOGIA INTERNĂ DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A ALEGERILOR PENTRU STRUCTURILE ȘI FUNCȚIILE DE CONDUCERE DE LA NIVELUL FACULTĂȚILOR ȘI UNIVERSITĂȚII 2015-2016”, aprobată prin Hotărârea Senatului Universitar nr. 156/04.11.2015 dispoziții menținute prin Hotărârea Senatului Universitar nr. 105/16.09.2019, doamna/ul **FLORIN TUDOR** îndeplinește condițiile pentru participarea la concursul de ocupare a funcției de decan.

Prin raportare la dispozițiile art. 19 alin. (8) din Metodologie, avizul conform al Biroului juridic din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați asupra dosarului de concurs al doamnei/ului **FLORIN TUDOR** este pozitiv.

Galați

BIROUL JURIDIC,
Cons. jur. Andreea ALEXA
Andreea Alexia



PLAN MANAGERIAL

Prof. univ. dr. Florin Tudor



UNIVERSITATEA „DUNAREA DE JOS” GALATI
FACULTATEA DE ŞTIINŢE JURIDICE, SOCIALE ŞI POLITICE



Introducere

Sinteza activității mandatului de decan al Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice în perioada 01.03.2016 – 01.03.2020



În perioada mandatului de decan au fost atinse toate obiectivele majore propuse la începerea acestuia, respectiv: Configurarea și funcționarea unei echipe manageriale puternice și eficiente; Implementarea spiritului de responsabilitate publică și răspundere în fața comunității universitare reprezentate prin Senatul Universității; Aplecarea către problemele studențești.

Principiile care au guvernat actul managerial al mandatului de decan au urmărit scopul legat de *creșterea prestigiului facultății*.

Element central al proceselor desfășurate în instituția noastră, *activitățile cu caracter didactic* au reprezentat principala preocupare a cadrelor didactice din cadrul facultății. Au fost astfel asigurate *condițiile optime pentru creșterea calității* în condițiile unei continue deplasări a actului de învățământ dinspre sistemul elitist către cel al educației de masă.

Programele de studii au fost reorganizate pe discipline fundamentale, asigurând coerența disciplinară și interdisciplinară necesare creșterii calității, confirmată prin re acreditarea unor programe de licență oferite și prin crearea de noi programe de master în domeniile Drept și Științe administrative. Au fost create astfel *premisele flexibilizării proceselor didactice*, în condiții de creștere a mobilității studenților fără afectarea setului minimal de cunoștințe, introducând totodată elementul competitivității și atractivității actului de predare.

Activitățile didactice și de predare

Obiectivele mandatului pe această linie au fost menținerea programelor existente, atingerea unui nivel de excelență în educația universitară, precum și continuarea restructurării studiilor universitare de licență și master, în scopul deplinei compatibilizări cu standardele și ofertele educaționale europene.

Considerăm că mandatul a fost unul care a permis *confirmarea calității programelor de studii oferite*. În acest sens, considerăm că din perspectiva respectării principiului transparenței decizionale și al colaborării, cea mai mare realizare a mandatului este *autonomia acordată departamentelor*, în limitele legii, acestea din urmă având propriile lor identități în ceea ce privește calitatea programelor de studii.

Diversificarea ofertei academice și restructurarea planurilor de învățământ

A fost realizată diversificarea ofertei academice cu două noi programe de master "**Combaterea criminalității informatice**" și "**Governanță și cooperare transfrontalieră în administrația publică**", ambele fiind unice în România. Celelalte programe din oferta educațională au fost actualizate pentru a fi în conformitate cu cele mai noi evoluții la nivel național și internațional, preocuparea pentru tot ce ține de buna desfășurare a programelor de învățământ din facultatea noastră fiind una constantă, atât la nivelul conținutului programelor, cât și la nivelul studenților și al cadrelor didactice, corelarea programelor de studii de licență și de master cu nevoile mediului de afaceri.

Cercetarea științifică

Activitatea de cercetare științifică, dezvoltare și inovare a avut un trend ascendent. A fost înregistrată o evidentă creștere calitativă, numărul studiilor, monografiilor și cursurilor universitare, respectiv al articolelor publicate în reviste cotate ISI și BDI fiind în creștere, deci o îmbunătățire a situației indicatorului IC6 relevant în finanțare.

Organizarea de evenimente științifice

Pe lângă organizarea în fiecare an a Conferinței internaționale **“Exploration, education and progress in the third millennium”**, ajunsă în anul 2019 la a unsprezecea ediție, a **Școlii de vară privind „Protecția și drepturile refugiaților”**, unică în Europa de Est și Centrală, organizată în parteneriat cu Înaltul Comisariat al Națiunilor Unite pentru Refugiați, ajunsă în anul 2019 la a șaptea ediție, precum și a **Sesiunii anuale internaționale de comunicări științifice studențești “Donaris”**, au fost organizate peste 40 de acțiuni în perioada de referință, multe dintre ele cu caracter internațional și o largă vizibilitate.

Resursa umană

În perioada de referință, facultatea a cunoscut o evoluție benefică a numărului de cadre didactice. Astfel, la ora actuală, există un număr de 29 de cadre didactice titulare, din care 7 profesori universitari, 5 conferențieri universitari, 16 lectori universitari și un asistent universitar, față de momentul de debut al mandatului, când în structura celor 27 de cadre didactice titulare se aflau doar 2 profesori universitari și 3 conferențieri universitari, restul fiind lectori universitari (17), asistenți (4) și preparatori (1).

Baza materială

În perioada de referință, au fost efectuate investiții în igienizarea și renovarea tuturor spațiilor FSJSP și a mobilierului acestora. Au fost suplimentate numărul de săli cu încă două, cu destinația săli de curs/seminar, amenajată o sală de conferințe și o sală de procese simulate. Nu în ultimul rând, a fost înființat un laborator unic în țară de identificare a comportamentelor simulate și achiziționate echipamentele și softurile funcționării acestuia.

Biblioteca FSJSP a fost mutată într-un spațiu al facultății adecvat ca dimensiune și finalitate, fiind dotată cu internet wireless, videoprojector, mobilier și calculatoare. În perioada 2016 – 2020 au intrat în Bibliotecă un număr de 1016 de volume de carte și 1554 de reviste, iar în **Centrul de Documentare Europeană** înființat sub egida Reprezentanței Comisiei Europene în România au intrat un număr suplimentar de reviste și broșuri cu titlu gratuit de la Comisie, dar au fost achiziționate și volume de carte specifice polițicilor europene, relațiilor internaționale sau dreptului european.

Vizibilitate și conexiuni în plan național și internațional

Vizibilitatea națională și internațională a FSJSP a fost un deciderat important al perioadei de referință, fiind o preocupare constantă a echipei manageriale pe care am coordonat-o. Obiectivele acestui demers au fost poziționarea facultății în grupul facultăților de prestigiu din spațiul național și european, extinderea parteneriatelor cu Institutul de Cercetări Juridice din cadrul Academiei Române, facultăți de drept de prestigiu, continuarea susținerii participării la seminarii, conferințe și congrese organizate în străinătate, precum și dezvoltarea de noi activități care să pună în valoare și evidenție atuurile de nișă de care dispune FSJSP în context național, regional și transfrontalier.

Studenți și alumni

Obiectivele activităților cu studenții au avut ca scop antrenarea acestora în procesul educațional, practic și managerial, susținerea activităților desfășurate în cadrul organizațiilor studențești, implicarea lor în cercetarea științifică, promovarea și susținerea mobilităților studențești prin bursele de studii în străinătate, în acțiunile de promovare a facultății.

Având în vedere importanța angajabilității absolvenților, ca și factor doveditor al calității procesului educațional, a fost înființat la nivelul FSISP un Departament de Orientare Profesională a Studenților, a cărui misiune este de a le oferi tuturor studenților servicii de informare, orientare și consiliere privind cariera în vederea ocupării unui loc de muncă adecvat competențelor profesionale și transversale dobândite prin parcurgerea programelor de studii, precum și pentru educația pe tot parcursul vieții, inclusiv prin valorificarea creditelor transferabile obținute.

Sinteza principalelor realizări²:

În ultimii patru ani, FSISP a depus eforturi susținute pentru adaptarea la noile condiții economice și sociale, dar a intensificat și acțiunile vizând încheierea de parteneriate și semnarea de acorduri de colaborare cu mai multe structuri de educație și cercetare, cu Academia Română, dar și cu o serie de instituții și structuri pentru organizarea stagiului de practică al studenților. Au fost încheiate astfel parteneriate cu Consiliul Concurenței; Administrația Națională a Penitenciarelor; Direcția Generală Anticorupție; Curtea de Apel Galați; Tribunalul Galați; Judecătoria Galați; Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați; Instituția Prefectului Galați; Consiliul Județului Galați; Primăria Galați; Camera Notarilor Galați.

În plan științific, au fost încheiate sau continuat parteneriate cu Institutul de Cercetări Juridice din cadrul Academiei Române; Uniunea Juriștilor din România; Publicațiile și Revista Dreptul; Institutul Român de Cultură și Cercetare Umanistică de la Veneția; Accademia di Rumania din Roma; Institutul „Eudoxiu Hurmuzachi” pentru Românii de Pretutindeni; Academia de Drept din Odessa, Ucraina; Academia Regională de Științe Administrație Publică de pe lângă Președintele din Odessa, Ucraina; Universitatea I.I.Mechnikov Odessa din Ucraina; Institutul de Cercetări Juridice și Politice al Academiei de Științe a Republicii Moldova; Centre de recherche en droits fondamentaux, des échanges internationaux et de la mer - L'université du Havre, France; Associazione Italiana Studiosi di Diritto dell'Unione Europea, Roma, Italia; Fondazione Ugo Spirito e Renzo de Felice, Roma, Italia;

Coordonez colegiul director al Institutului Transfrontalier de Studii Internaționale și Drepturile Omului, având în structură trei centre de cercetări. Institutul se implică atât în domeniile de interes ale studiilor internaționale și dreptului internațional (regimul juridic al Dunării, Relația UE – State terțe, Importanța strategică a Mării Negre, drepturile omului și refugiaților), precum și în cele ale criminalității cu dimensiune transfrontalieră (terorism, trafic de persoane și exploatarea sexuală a femeilor și a copiilor, trafic ilicit de droguri și de arme, spălarea banilor și contrafacerea mijloacelor de plată, corupția, criminalitatea informatică și criminalitatea organizată). Coordonez un număr de 27 de cercetători și cadre didactice din România, Republica Moldova, Ucraina și Italia. Au fost editate sub coordonarea mea două monografii în Italia, una în România, șase numere de revistă, al cărui director sunt, este indexată în trei baze de date internaționale, iar o serie de colocvii internaționale au fost desfășurate la Galați, Roma și Veneția.

² Raportul complet al mandatului de decan, parte integrantă a prezentului plan managerial, se constituie în anexa Planului



În anul celebrării Centenarului Marii Uniri, împreună cu Institutul de Cercetări Juridice al Academiei Române am organizat singurele activități științifice ale unor structuri academice și de cercetare în afara țării la Roma și Veneția, iar mai apoi la Galați: „România și Italia. Cultura comună a memoriei ultimilor 100 de ani. Memorie și identitate în dialogul româno-italian: spații simbolice, aspecte juridice, istorice și filosofice”. Comunicările au fost publicate într-o monografie, cu un bogat portofoliu științific peste 700 de pagini, la prestigioasa editură italiană Aracno Editrice.

Am coordonat Forumul de Cooperare în regiunea Dunării, eveniment european cu peste 200 de participanți, organizat, în perioada 11-12 aprilie 2019 și care a primit patronajul Ministerului Afacerilor Externe, activitatea fiind integrată în marja acțiunilor derulate în cadrul Președinției României la Consiliul Uniunii Europene.



Am avut onoarea și privilegiul să acordăm, la propunerea mea, titlul de Doctor Honoris Causa unor distinse personalități științifice cu o largă recunoaștere profesională internațională: Prof.univ.dr. Linos-Alexandre Sicilianos, Președintele Curții Europene a Drepturilor Omului; Prof.univ.dr. Augusto Sinagra, Președintele Associazione Italiana Studiosi di Diritto dell'Unione Europea, Roma, Italia; Prof.univ.dr. Mircea Dușu, Directorul Institutului de Cercetări Juridice al

Academiei Române; Prof.univ.dr. Corneliu Bărsan, Universitatea București, judecător al CTDO.



[Handwritten signature]

Coordonez un număr de 11 programe de formare și dezvoltare profesională continuă în cadrul DFCTI, printre care: "Contenciosul administrativ și fiscal. Proceduri contencioase"; "Etica și integritate în administrația publică" etc.

Am propus și încadrat prin ARACIS, în interiorul capacității, programe de master, unice în România: "**Combaterea criminalității informatice**" și "**Gubernanță și cooperare transfrontalieră în administrația publică**". Avem singurul **laborator** din țară de identificare a comportamentelor simulate și achiziționate echipamentele și softurile funcționării acestuia. Anul trecut, am semnat pentru a doua oară cu DG Communication din cadrul Comisiei Europene, în calitate de director general, acordul privind organizarea la Galați a unui **Centru de Documentare Europeană** (sunt doar 12 în țară). Nu în ultimul rând, împreună cu dna prodecan V. Pușcașu am înființat **Universitatea Vârstei a Treia, un proiect pionier în România**. Învățare pe tot parcursul vieții, incluziune socială, dialog intergenerațional, valorizare și valorificarea a potențialului uman sunt doar câteva dintre cuvintele cheie care structurează demersul nostru. Dar dincolo de oportunități și proiecte, inițiativa noastră este însuflețită de ideea că important cu adevărat în orice acțiune este în primul rând omul însuși, indiferent de vârsta lui biologică! Suntem sigura structură academică din țară care organizează, împreună cu Înaltul Comisariat al Națiunilor Unite pentru Refugiați, **Școala de Vară propusă și coordonată de mine „Protecția și drepturile refugiaților”**, ajunsă, în 2019, la ediția a șaptea.

Premise

Prestigiul de care se bucură în prezent Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați este rezultatul unei îndelungate tradiții, confirmată în timp prin înalta calitate profesională a cadrelor didactice în activitatea didactică și în cea de cercetare.

Nu mai constituie o noutate pentru nimeni faptul că România are nevoie de o nouă viziune a educației, pornind atât de la valoarea resurselor umane existente, de la constrângerile procesului de adaptare la standardele europene, cât mai ales de la așteptările societății românești. Revitalizând învățământul, cu siguranță vom reuși să transmitem valorile morale atât de necesare justiției și funcționarilor publici, oferindu-le studenților modele demne de urmat.

Ne revine astfel responsabilitatea de a ne asigura că în munca noastră, de educație sau cea de cercetare, respectul pentru aceste valori va reprezenta o prioritate.

Candidatura mea pentru funcția de decan al FSJSP are la bază, în primul rând, Carta universității, planul de management al Rectorului, dar și experiența acumulată pe parcursul celor 20 de ani de activitate de predare și de cercetare științifică deslășurată în învățământul preuniversitar și superior, profesor visiting, dar și prin exercitarea a diferite atribuții cu caracter administrativ - manageriale în cadrul FSJSP (secretar științific, director de departament și decan) sau de coordonare al unor structuri de cercetare, Centrul de Cercetări Juridice și Administrative sau Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Drepturile Omului.

Prin programul managerial îmi propun ca FSJSP să-și consolideze poziția de instituție recunoscută pe plan național și internațional pentru calitate în actul de predare și cercetare științifică și cea de partener responsabil pentru comunitate, cu preocuparea continuă pentru îmbunătățirea performanței principalilor beneficiari ai activității noastre: studenții FSJSP.

În prezent, în cadrul facultății noastre sunt acreditate două domenii de licență, respectiv Drept și Administrație Publică, la formele de învățământ cu frecvență și frecvență redusă, în cazul programului Drept licență. De asemenea, avem acreditate două domenii de studii universitare de master, Drept - cu patru programe încadrate „Dreptul european al afacerilor”, „Științe Penale și Criminalistică” și „Carieră



Judiciară”, „Combaterea criminalității informatice”, respectiv Administrație Publică - cu programul „Administrație publică și integrare europeană” și „Guvernanță și cooperare în administrația publică”.

Elementul central al proceselor desfășurate în instituția noastră, respectiv activitățile cu caracter didactic, trebuie să reprezinte principala preocupare a cadrelor didactice din cadrul facultății. Pentru aceasta, principiile generate, precum învățământul centrat pe student sau învățarea pe tot parcursul vieții trebuie să depășească stadiul declarativ și să își găsească transpunerea în practică.

Creșterea calității, în condițiile unei continue deplasări a actului de învățământ dinspre sistemul elitist către cel al educației de masă, poate și trebuie să fie asigurată prin unificarea setului de cunoștințe fundamentale necesare unui absolvent. Primul pas în atingerea acestui deziderat va trebui să îl reprezinte introducerea unui sistem eficient de predare și evaluare care va permite adaptarea și modernizarea curriculumului de studii.

Concret, programele de studii vor urmări reorganizarea pe discipline fundamentale, asigurând coerența disciplinară și interdisciplinară necesară creșterii calității. Se vor crea astfel premisele flexibilizării proceselor didactice, în condiții de creștere a mobilității studenților, fără afectarea setului minimal de cunoștințe, introducând totodată elementul competitivității și atractivității actului de predare.

Nu în ultimul rând, voi susține dezvoltarea unei baze de cercetare de excelență, care să aibă o contribuție critică cu privire la procesele de gândire juridică, de legiferare și de aplicare a legii, inclusiv în ce privește știința administrației, de consolidare a cercetării în domeniul relațiilor internaționale, a studiilor regionale și a cooperării transfrontaliere, prin menținerea unei culturi de cercetare care încurajează și sprijină dezvoltarea punctelor noastre forte.

Principii

Actul de management pe care îl propun va fi guvernat de următoarele principii:

- Principiul autonomiei universitare;
- Principiul libertății academice și de gândire;
- Principiul democrației în actul de conducere;
- Principiul transparenței decizionale și al colaborării.

Valori

| | |
|------------------|---|
| Descoperire | identificarea de noi valori și metode de învățare și cercetare, partajarea acestora și dezvoltarea dezbaterii intelectuale |
| Implicare | încurajarea colaborării dintre cadre didactice și studenți, absolvenți, angajatori și societate, pe plan local, regional și transfrontalier |
| Responsabilizare | stimularea cadrelor didactice și a studenților în vederea contribuției la dezvoltarea socială |
| Respect | îndeplinirea obligațiilor asumate față de mediul academic, într-un cadru moral, etic și cu standarde înalte |
| Susținere | acordarea de sprijin pentru protejarea culturii organizaționale proprii |

Obiective strategice

I. Învățare și cercetare inovativă

Orientarea și susținerea cadrelor didactice în intențiile acestora de a fi inițatoare active ale proceselor derulate cu responsabilitate și creativitate în folosul tuturor studenților. În acest sens, militez pentru formarea unui practician reflexiv, a unui cercetător capabil nu numai să analizeze critic procesul de predare și învățare și propria traiectorie didactică, dar și să ofere și să aplice soluțiile descoperite. Acest lucru înseamnă că, prin informațiile oferite, se urmărește:

- Stimularea demersurilor investigative, a exprimării și argumentării interpretărilor și soluțiilor personale în rândul cadrelor didactice;
- Formarea gândirii critic-reflexive, dobândirea unor strategii de analiză, rezolutive și decizionale de succes;
- Abilitarea cadrelor didactice de a proiecta, organiza și desfășura activități creative de cercetare în spațiul universitar;
- Identificarea abordărilor didactice specifice nevoilor de învățare ale elevilor prin aplicarea unor strategii de cercetare adecvate;
- Formarea gândirii critic-reflexive, dobândirea unor strategii de analiză, rezolutive și decizionale de succes;
- Manifestarea unei conduite autoreflexive în vederea ameliorării activității didactice.

II. Recrutarea studenților și îmbunătățirea modului de învățare al acestora

Este necesară generarea și menținerea unor studenți capabili de a profita de oportunitățile oferite de programele de studii și de a dobândi competențele necesare pentru a avea succes la admitere în profesiile juridice sau în administrația publică.

Studenții FSJSP trebuie să dobândească abilitățile practice de bază și valorile profesiilor juridice și administrative astfel încât să poată fi admiși în profesiile juridice și/sau în administrația publică, responsabili din punct de vedere socio-profesional.

De aceea este important să ne asigurăm de faptul că absolvenții de liceu de astăzi care doresc să devină studenți ai FSJSP au vocația necesară pentru a intra în profesii complexe și extrem de competitive, lucru care constituie o provocare majoră. În acest context, trebuie să le asigurăm studenților capacitatea de a dobândi noi competențe și noi modele pentru furnizarea de servicii juridice, ținând cont de modificările din mediul economic, de progresul tehnologic, de procesul de globalizare și de apariția unor noi forme de concurență, fiind esențial pentru absolvenți să posede toate acele abilități și competențe care îi vor ajuta să reușească în profesie și carieră.

Astfel, trebuie pus accentul mai mult pe experiența practică, pe dezvoltarea abilităților de rezolvare a problemelor în plus față de abilitățile analitice, fiind necesară o echilibrare între, pe de o parte, pregătirea teoretico-doctrinară și, pe de altă parte, pregătirea concretă pentru viața profesională. studenții și cadrele didactice trebuind să conștientizeze noua paradigmă de învățare pe tot parcursul vieții, care îi ajută să aibă capacități de gândire reflexivă.

În acest sens, sunt avute în vedere următoarele moduri de realizare a obiectivelor propuse :

- dezvoltarea și punerea în aplicare a unor mecanisme care să le permită studenților să dezvolte abilitățile și competențele necesare pentru a deveni buni practicieni;
- evaluarea sistematică și documentară a modului în care studenții au evoluat pe plan academic, acces-sprrijinirea studenților în vederea dezvoltării unei identități profesionale puternice.

În acest context, se va urmări dezvoltarea unor tehnici de învățare prin transpunere în context și prin experiențe atent structurate, vizând dobândirea de către studenți a unor competențe profesionale care le pot garanta o legătură între competențele formale de analiză și expertiza necesară în activitatea profesională. Deprinderi precum învățarea auto-reflexivă, colectarea și analiza de date și informații, precum și valori cum ar fi corectitudinea și integritatea, trebuie atent dezvoltate în programe care să reprezinte o punte între școală și practica în domeniile juridic și administrativ.

Mai mult decât atât, morala și dimensiunile etice ale practicii în aceste domenii sunt uneori mai ușor predate prin experiențe care le solicită studenților să evalueze situații și să ia decizii pe baza unor abordări holistice ale procesului de învățare prin care aceștia deprind capacități de planificare atentă, de conștiință în luarea deciziilor, de reflecție critică și de învățare continuă eficientă.

III. Creșterea oportunităților de carieră pentru studenți

Este necesară conlucrarea în vederea dezvoltării de parteneriate cu studenții, absolvenții și profesiile juridico-administrative pentru a-i ajuta pe studenți în atingerea oportunităților de carieră într-un termen rezonabil de la absolvire, ținând cont și de modul și durata procedurilor de admitere în principalele profesii pe care absolvenții FSJSP au vocație să le realizeze.

În acest sens, este necesară analiza opțiunilor de ocupare a forței de muncă prin colectarea de date relevante cu privire la nevoile pieței muncii și ale absolvenților FSJSP, precum și la analiza periodică a trasabilității profesionale a absolvenților după finalizarea studiilor. Astfel, pe lângă continuarea analizei împreună cu principalii angajatori cu privire la ce deprinderi și competențe au aceștia nevoie din partea absolvenților FSJSP, va trebui realizată o analiză a progresului profesional al studenților și al absolvenților intrați pe piața muncii. Astfel, sunt avute în vedere următoarele moduri de realizare a obiectivelor propuse :

- încurajarea și sprijinirea studenților în procesul de învățare sau perfecționare a limbilor străine cunoscute, pentru a le sprijini o potențială integrare în structurile juridico-administrative europene;
- creșterea calității și cantității de contacte instituționale cu potențialii angajatori;
- sprijinirea studenților în evaluarea întregii game de opțiuni de carieră.

IV. Relația cu societatea

Este esențială dezvoltarea unui profil unic al facultății care reflectă contribuția acesteia la procesele de elaborare și aplicare a legii, precum și la dezvoltarea comunității, prin următoarele elemente :

- dezvoltarea de conexiuni durabile între absolvenți, promovând relații de colaborare de durată ;
- cultivarea și menținerea de relații cu principalii actori sociali și beneficiari ai Facultății vizând întărirea educației juridice, dezvoltarea de noi oportunități pentru studenți și pentru activitățile de cercetare ;
- implicarea în programe de dezvoltare care să permită atât o contribuție la viața societății cât și un sprijin pentru realizarea obiectivelor Facultății. Un exemplu îl reprezintă posibilitatea studenților noștri de a se implica în predarea de noțiuni juridice elevilor de gimnaziu și liceu (astfel, ne asigurăm și interesul și calitatea viitorilor studenți)

FSJSP își propune să participe la acele activități individuale sau colective de cercetare, inovare sau creație, și să contribuie astfel la dezvoltarea, conservarea și transmiterea cunoștințelor și a patrimoniului cultural, artistic și științific, în limitele competențelor sale. În acest sens, ne propunem implicarea atât prin furnizarea de cunoaștere pentru comunitate, cât și prin expertiza cadrelor noastre didactice pusă în slujba comunității. Conștientizând statutul pe care îl are, precum și libertatea sa critică, FSJSP intenționează să participe pe deplin la dezbaterile din spațiul public în ceea ce privește valorile umunității și de libertate respectiv să promoveze actul de justiție și să contribuie astfel la dezvoltarea culturală, socială, economică și politică a regiunii.

Totodată, FSJSP militază pentru concepte precum dezvoltarea durabilă și educația continuă contribuind la formarea studenților în calitate de cetățeni responsabili, conștienți de existența unor

principii precum umanitate, libertate critică, calitate și creativitate intelectuală, având în vedere, în acest context, și faptul că potențialele profesii pe care absolvenții FSJSP le pot exercita au un ridicat caracter vocațional.

V. Dezvoltarea comunității academice juridice a UGAL

Promovarea unei comunități în care personalul didactic și studenții pot să contribuie și să beneficieze de un mediu intelectual și colegial, prin următoarele elemente :

- Dezvoltarea unui *etos* de excelență care să încurajeze valorile și contribuțiile întregului personal didactic și de cercetare ;
- Acordarea de sprijin personalului didactic și studenților, astfel încât aceștia să continue să se dezvolte pe plan profesional;
- Menținerea unor principii de bună guvernare academică menite să asigure transparența, corectitudinea, responsabilitatea și durabilitatea Facultății, a cadrelor didactice și a studenților.

Direcții de acțiune

- Elaborarea și aplicarea unor standarde ridicate, pentru recrutarea și promovarea personalului didactic și de cercetare științifică, în concordanță cu normele și practica existente în cele mai bune universități din țară și străinătate;
- Identificarea și promovarea celor mai bune metode de predare, folosind cercetările proprii privind pedagogia universitară și experiența acumulată în alte universități din țară și din străinătate;
- Inițierea unor noi acorduri de colaborare cu universități și institute de prestigiu, Academii, pentru a dezvolta programe comune de pregătire academică și de cercetare și a amplifica schimbul de personal didactic și studenți;
- Motivarea personalului didactic, în scopul orientării spre excelență în cercetare, prin acordarea unor granturi anuale condiționate de abordarea direcțiilor de cercetare ale departamentelor și ale Centrului de cercetări al facultății;
- Orientarea programelor de cercetare științifică în funcție de Strategia de cercetare la nivel european, dar și în funcție de importanța lor regională sau națională;
- Continuarea organizării în țară și în afara acesteia, a conferințelor științifice cu participare internațională, a unor seminarii tematice și mese rotunde;
- Atragerea celor mai buni studenți la seminariile științifice și motivarea acestora pentru a participa în proiecte de cercetare științifică ale facultății.

Pentru atingerea acestor obiective, am în vedere următoarele priorități:

- Completarea ofertei de programe de studii cu programe de formare profesională continuă care oferă cadrul necesar învățării pe tot parcursul vieții și dobândirii de competențe corespunzătoare nevoilor pieței muncii. Dezvoltarea acestui tip de activitate se poate constitui într-o sursă de venituri proprii pentru facultate;
- Voi valorifica prin comunitatea alumni notorietatea și calitatea unor veritabile personalități ale vieții socio-economice din regiune. Îmi propun să consolidez acest tip de relații, mai cu seamă prin implicare în activități, ce presupun parteneriate de dezvoltare instituțională;
- Extinderea numărului de surse de finanțare în vederea dezvoltării de proiecte noi pe învățare, cercetare și inovare;
- Creșterea numărului de acțiuni aferente activității educaționale non-formale. Instrumentele principale ale activităților pe care am în vedere să le dezvolt sunt colocvii și conferințe,



organizate într-un sistem interdisciplinar, în parteneriat cu Academia Română și cu o preocupare pentru internaționalizare.

În mod concret, propun:

- Înființarea unui nou domeniu de doctorat „Drept”
- Înființarea unui nou domeniu de doctorat „Relații internaționale și studii europene” - cu colegii de la Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie
- Crearea unui Centru de excelență Ican Monnet - catedra SUERD pentru organizarea unor programe de studii cu programe de formare profesională continuă (logistică, expediții, vamă)
- Crearea unui Centru de învățare pentru „Relații internaționale și diplomație” pentru organizarea unor programe de studii cu programe de formare profesională continuă (relații internaționale, diplomație, studii europene) - cu colegii de la Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie
- Demararea unui program de educație juridică în școli și licee.

Concluzii

Programul managerial propune :




- Asigurarea excelenței în predare, cercetare științifică și educație;
- Menținerea cifrei de școlarizare la cel puțin 1000 de studenți și creșterea ponderii studenților angajați după finalizarea studiilor;
- Promovarea științei în spiritul valorilor democratice, a libertății academice și deschiderii spre integrare în comunitatea științifică internațională și în spațiul de cultură și civilizație europeană, cu respectarea identității naționale;
- Compatibilizarea sistemului de învățământ și al curriculei cu standardele europene și transformările induse prin crearea Spațiului European al Învățământului Superior și a Spațiului European al Cercetării;
- Modernizarea permanentă a programelor de studii în corelare cu cerințele de pe piața muncii la nivel național, regional și european;
- Monitorizarea și evaluarea periodică a programelor pentru a avea certitudinea că acestea își ating obiectivele și răspund nevoilor și ale studenților și ale societății, conducând astfel la îmbunătățirea continuă a programelor;
- Stabilirea unui parteneriat puternic cu mediul studentesc, favorizarea dezvoltării personale a studenților, spre mai multă autonomie, originalitate, creativitate și capacitate de comunicare, inclusiv prin dezvoltarea conceptului de voluntariat;
- Inițierea de acorduri-cadru cu angajatorii în vederea introducerii practicii profesionale pentru studenți, ca mijloc de asigurare a unui plasament pe piața muncii eficient și echitabil;
- Îmbunătățirea sistemului de organizare și de administrare a resurselor universității și facultății, în acord cu principiile managementului calității în vederea creșterii eficienței procesului didactic și de cercetare științifică;
- Autoîmpunerea spiritului de responsabilitate și răspundere publică (*accountability*) în fața comunității universitare reprezentate prin Consiliul de Administrație și Senatul Universității, precum și în fața societății, în ansamblul său.



INFORMAȚII PERSONALE



TUDOR FLORIN

 Galați
 036.130165
 florin.tudor@ugal.ro

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

2004 - prezent

Profesor universitar doctor
 Cadru didactic titular al Facultății de Științe Juridice, Sociale și Politice din cadrul Universității „Dunărea de Jos Galați” / Departamentul de Științe Administrative și Studii Regionale

Numele și adresa angajatorului
 Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Str. Domnească, Nr.111

Funcția sau postul ocupat
 Decan - 1.3.2012 - prezent

Principalele activități și responsabilități

Activități didactice și de cercetare științifică

Titular cursuri la disciplinele:

- Protecția frontierelor exterioare ale UE
- Combaterea fraudei și protejarea intereselor financiare ale UE
- Fiscalitate internațională
- Gestionarea riscurilor vamale la frontierele externe

2000 - 2006

Numele și adresa angajatorului

Liceul Pedagogic Galați / Grupul școlar „Traian” Galați

Funcția sau postul ocupat

Profesor

Principalele activități și responsabilități

Predare curs postliceală: Tehnici vamale; Transporturi și expediții internaționale

Avocat

Numele și adresa angajatorului

Cabinet avocat Florin Tudor / Baroul Galați

Funcția sau postul ocupat

Avocat

Principalele activități și responsabilități

Asistență și reprezentare juridică / Consultații și redactare de acte juridice etc.



Arbitru

Numele și adresa angajatorului
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați
Funcția sau postul ocupat
Arbitru
Principalele activități și responsabilități
Arbitraj comercial

Consilier juridic

Funcția sau postul ocupat
Consilier juridic (cumul de funcții)

Principalele activități și responsabilități
Consultanță și reprezentare juridică

Inspector vamal

Numele și adresa angajatorului
Autoritatea Națională a Vămirilor/Direcția Regională Vamală Galați, Str. Portului, nr.151
Funcția sau postul ocupat
Coordonatorul activității antifraudă
Principalele activități și responsabilități
Analiză risc și investigații antifrauda fiscală

EXPERIENȚĂ ADMINISTRATIVĂ

| | |
|---------------------------|---|
| Perioada (2011 - 2012) | Decan |
| Perioada (2009 - 2011) | Director de departament |
| Perioada (2016 - prezent) | Secretar științific Coordonator al Colegiului Director al Institutului Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție Penală |
| Perioada (2013 - prezent) | Director general al Centrului de Documentare Europeană înființat sub egida Comisiei Europene |

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

| | |
|------------------------|---|
| Perioada (2018) | Studii postuniversitare Universitatea „Dunărea de Jos” Galați Diplomă postuniversitară de specializare în strategii didactice inovative |
| Perioada (2016) | Studii postuniversitare Universitatea „Dunărea de Jos” Galați Curs de formare continuă limba italiană B2 |
| Perioada (2013) | Studii postuniversitare Universitatea „Dunărea de Jos” Galați Curs de formare continuă limba italiană B2 |
| Perioada (2007 – 2008) | Studii postuniversitare Universitatea „Dunărea de Jos” Galați Diplomă postuniversitară de specializare în managementul calității în învățământul de la distanță |
| Perioada (2007 – 2008) | Studii postuniversitare Universitatea „Dunărea de Jos” Galați Diplomă postuniversitară de specializare în managementul calității în învățământul de la distanță |



- Perioada (2001 - 2008) Studii doctorale:
 Universitatea „Dunărea de Jos” Galați
 Teza: „Integrarea sistemului vamal al României în sistemul vamal al Uniunii Europene. Strategii vamale post-aderare”
- Perioada (2000 – 2001) Studii postuniversitare
 Universitatea „Dunărea de Jos” Galați
 Diplomă postuniversitară de specializare în gestiunea afacerilor
- Perioada (1992 - 1996) Studii superioare juridice
 Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași
 Licențiat în studii juridice, specializarea drept

COMPETENȚE PERSONALE

Limba maternă Română

Alte limbi străine cunoscute

| | INTELEGERE | | VORBIRE | | SCRIERE |
|----------|------------|--------|----------------------------|--------------|---------|
| | Ascultare | Citire | Participare la conversație | Discurs oral | |
| ENGLEZĂ | B2 | B2 | B1 | B1 | B2 |
| FRANCEZĂ | A2 | A2 | A2 | A2 | A2 |
| ITALIANĂ | B2 | B2 | B1 | B1 | B2 |

Competențe de comunicare O bună capacitate de comunicare
 Spirit de echipă
 Capacitatea de a lucra în condiții de stres

Competențe informatice Experiență în utilizarea aplicațiilor Microsoft Office (Word, Excel, Power Point, Outlook)

Competențe organizaționale/manageriale Experiență în managementul de echipă
 Lider responsabil
 Spirit organizatoric
 Coordonarea revistelor științifice ale facultății și ale volumelor conferințelor
 Co-organizarea de manifestări științifice: Conferința internațională a Facultății de Drept 2009-2013;
 Sesiunea de comunicări științifice internaționale studențești 2008-2013



- SPECIALIZĂRI**
- 2019, 2-3 decembrie, Florența, Italia, DG Communication - specializare CDE
 - 2019, oct. Haga, Curtea Internațională de Justiție, stagiul cercetare
 - 2019, 11-23 nov. Washington, Biblioteca de Drept a Congresului American, stagiul cercetare
 - 2018, 3-11 iulie, Luxemburg, Curtea de Justiție a UE, stagiul cercetare
 - 2013, 3-4 iunie, Haga, Europol's Reforme Package 2013 - specializare;
 - 2013, 2-6 martie, Madrid, CDE Comisia Europeană - specializare
 - 2013, 31 ianuarie-1 februarie, Trier, Organised Crime in EU- specializare
 - 2012, nov., Haga, Eurojust – specializare;
 - 2012, 28 iunie, București, World Trade Institute, seminar de instruire "Prețurile de transfer", specializare;
 - 2012, 5-6 martie, Comisia europeană, "Bruxelles Tax Forum";
 - 2012, 7-10 martie, Haute Ecole Province de Liege, specializare;
 - 2011, 9-10 decembrie, "International and EU Tax Law", Linz Austria, Consorțiu Universitatea Bergamo Italia, Universitatea din Linz, Austria, specializare;
 - 2011, 28-29 septembrie, Iași, ACPART;
 - 2011, 5-6 mai, Comisia Europeană, Milano, Italia, "Green Paper on the future of VAT – Towards a simpler, more robust and efficient VAT system";
 - 2011, 14-15 aprilie Galați, UEFISCDI, "Doctoratul în școli de excelență – evaluarea calității cercetării în universități și creșterea vizibilității prin publicare științifică" – program național de training în autorat științific;
 - 2007, 26-28 septembrie, Galați, Seminar SLOOP – Sharing Learning Objects in an Open Perspective - 'Practici europene în e-learning';
 - 2007-11 iulie București – How to write a competitive proposal from Framework 7 (FP7) - RARMA (Romanian Association of Research Managers and Administration) și Hyperion Ltd, Irlanda, specializare;
 - 2004, București, Conferința Progrese în controlul exporturilor de produse cu dublă utilizare – Agenția Națională de Control al Exporturilor;
 - 2004, București, Conferința Cooperarea instituțională în controlul exporturilor - Agenția Națională de Control al Exporturilor;
 - 2003 Conferința Noul regim de control al exporturilor de produse și tehnologii cu dublă utilizare - Agenția Națională de Control al Exporturilor;
 - 2003 martie – seminar de instruire „Neproliferarea armelor de distrugere în masă” organizat de Los Alamos Technical Associated (L.A.T.A.) SUA – Ministerul Apărării al SUA și Misiunea de Controlul Exporturilor și Securitatea Frontierelor (EXBS) din cadrul Ambasadei SUA, București, specializare;
 - 2003 septembrie – seminar de instruire – „Mărfuri cu dublă utilizare” – organizat de Los Alamos Technical Associated (L.A.T.A.) SUA – Ministerul Apărării al SUA și Misiunea de Controlul Exporturilor și Securitatea Frontierelor (EXBS) din cadrul Ambasadei SUA, București, specializare;
 - 2003, București, seminar de instruire privind importul și exportul mărfurilor strategice – Agenția Națională de Control al Exporturilor, specializare;
 - 2002, București, curs privind importul și exportul produselor strategice – Agenția Națională de Controlul Exporturilor Strategice și Interzicerea Armelor Chimice București, specializare;
 - 2002 curs privind integrarea vamală europeană – Școala de finanțe publice București, specializare.

COMPETENȚE DE SPECIALITATE

Activitate de cercetare Publicații

Am publicat până în prezent un număr de **18 lucrări din care 4 în străinătate, 5 în limba engleză și una în limba franceză**. Șapte lucrări sunt în coautorat, iar una în calitate de coordonator. În trei dintre ele am calitatea de editor/coordonator. Șapte sunt monografiile, 5 carte didactică, 2 ghiduri și un dicționar. Amintim astfel:

Florin Tudor, *The Customs Impact of the Trade Policy in the Fight Against Fraud: Regulations. Solutions*, Lambert Academic Publishing, Germany, 2012, ISSN 978-3-8465-5194-3 (limba engleză); Florin Tudor, *Fiscal Policy and Tax Procedure in Romania. Regulations. Solutions. Doctrine*, Lambert Academic Publishing, Germany, 2011, ISSN 978-3-8465-5194-3 (limba engleză) Florin Tudor, *Fiscalite et la Procedure Fiscale en Roumanie. Legislation. Solution.*

Limites. Doctrine., Galati University Press, 2011, ISSN 978-606+8348-41-4 (limba franceza)
 Florin Tudor, *Taxation and tax procedure in Romania*, Galati University Press, 2011, ISBN 978-606-8348-08-7 (limba engleză); Florin Tudor, *Integrarea sistemului vamal al României în sistemul vamal al UE. Strategii vamale post-aderare*, Editura Didactică și Pedagogică București, 2009, ISBN 978-973-30-2446-0.

De asemenea, am publicat peste 125 de articole științifice în reviste/culegeri/volume colective naționale și internaționale, printre care amintesc:

Journal Of Environmental Protection And Ecology, ISSN 1311-5065; *PIEB Journal Cehia*, ISSN 1804-0527 *Analele Universității Dunărea de Jos Galați, Fascicula I Economie și Informatică Aplicată*, ISSN 1584-0409; *Revista Euroeconomica – ISSN 1582-8859; Analele Universității "Ștefan cel Mare", Suceava, Fascicula Facultății de Economie și Administrație Publică; 5. Acta Universitatis Danubius. Oeconomica ISSN 2065-0175; Curentul Juridic Nr.1 (36)/2009 ISSN 1224-9173, Târgu Mureș, în baze de date precum: ISI Web of Knowledge, Scopus, EBSCO, REPEC, DOAJ, Cabell's, ProQuest.*

Din total:

- **32 de articole/studii în reviste cotate ISI/BDI: din care 4 ISI. Nouă articole au fost publicate în străinătate (Cehia, Italia, Bulgaria, SUA, Suedia, Grecia, Albania);**
- 8 articole/studii în reviste din străinătate altele decât ISI/BDI;
- 34 de lucrări susținute la conferințe/simpozioane/coloqui din străinătate și din țară; 20 de articole/studii publicate în volumele manifestărilor din care 6 în străinătate:

The 50 th European Congress of the Regional Science Association International, 19-23.08.2010, Jonkoping, Suedia; The 5th WORLD CONGRESS ON THE ADVANCEMENT OF SCHOLARLY RESEARCH IN SCIENCE, ECONOMICS, LAW, AND CULTURE New York Advancement of Scholarly Research Center April 28–30, 2010; 3rd International Conference on Accounting and Finance 25th – 28th August 2010, University of Macedonia; The Fourth International Academic Conference on Planning, Law, and Property Rights, Dortmund, Germany, 2010; 12 th International Conference on finance crises, Ostravici, Czech Republic, 28-29 oct. 2009

- 34 de articole/studii în reviste de specialitate, cum ar fi: *Revista Monitorul fiscalității internaționale (nr.9/2010; nr.8/2009; nr.3/2009); Revista Tribuna Economică; Revista Română de Comerț etc.*
- diferența articole/studii prezentate la conferințe, mese rotunde, lectorate, nepublicate;
- 10 materiale de uz didactic (suport-curs în tehnologie ID).

Am participat cu lucrări invitate și susținut studii la conferințe în străinătate și în țară. Am avut calitatea de președinte și key-speaker, iar lucrările recenzate au fost supuse analizei participanților prin raportor.

Am fost citat în reviste indexate în baze de date internaționale. Lucrările și studiile mele se regăsesc în biblioteci ale universităților din Europa, în baze de date și cataloage internaționale (KvK, workcat.org), pe site-uri de specialitate, în librării virtuale internaționale (amazon.com). De exemplu: *Karlsruhe Institute of technology; Bielefeld Academic Search Engine; Catalogue SUDOC. Le catalogue du Système Universitaire de Documentation; Katalog der Deutschen Nationalbibliothek; HeBIS-Verbundkatalog; SWB Online-Katalog ; Catalogo del Servizio Bibliotecario Nazionale; Les Bibliothèques de l'Université de Pau et des Pays de l'Adour; Biblioteca d'Ateneo Sede Centrale - Università degli Studi di Milano Bicocca; University of Zilina; Biblioteca Centrale di Giurisprudenza Università di Parma; <http://scholar.google.com> ; <http://www.worldcat.org> ; <http://www.amazon.com>*



Membru în echipe de cercetare/director/responsabil proiecte cercetare științifică – 10

Membru în echipa de proiect Innovative Instruments for environmental analysys in north western Black sea Basin (Black Sea e-Eye) - Joint Operational Programme "BLACK SEA BASIN 2007-2013"; Priority 2 - Sharing resources and competencies for environmental protection and conservation; Measure 1 - Strengthening the joint knowledge and information base needed to address common challenges in the environmental protection of river and maritime systems.

Membru în echipa de proiect: "European Network for promoting a socio-economical model for the sustainable local and regional development" – EURO_NET_DEVELOP, CEE X III nr. 160/2006

Membru în echipa de proiect: "Studii de competitivitate ale sectorului IMM în perspectiva dezvoltării durabile locale și regionale prin politici economico-financiare", Grant FP7 26441/2008

Membru în echipa de proiect: Contract de finanțare Fondul Social European / Program operațional dezvoltare a capacității administrative nr.27/07/08/2009 "O noua abordare strategică a județului Galați - Agenda 21", Cod – SMIS 3122

Membru în echipa de proiect: „Comunitate virtuală pentru asigurarea calității și perfecționării managementului strategic și inovativ în universitățile tehnice și compozite, în vederea creșterii relevanței învățământului superior pentru piața muncii – ACAD-INOV” Expert politici și strategii pentru piața muncii

Membru în echipa de proiect: Susținerea egalității de șanse și promovarea profesională a femeilor-PROGRES - expert relații instituționale

INFORMATII SUPLIMENTARE**Vizibilitate la nivel național**

Membru al Uniunii Juristilor din România

Membru al Societății Române de Drept European

Membru al CICSEDD – Centrul Interinstituțional de Cercetări Socio-Economice privind Dezvoltarea Durabilă, laborator de cercetare Universitatea „Dunărea de Jos” Galați

Director general al Centrului de Documentare Europeană de pe lângă Comisia Europeană din cadrul FSJSP/UDJ Galați

Director al Public Administration & Regional Studies Journal prezentă în 3 BDI – GUP Galați

Director al Cross-Border Journal for International Studies, prezentă în 3 BDI – GUP Galați

Director al Revistei Transfrontaliere de Științe Penale – GUP Galați

Membru în colectivul de redacție și coordonator al Analele Universității Dunărea de Jos

Galați – Fascicula XXII – Drept și Administrație Publică/ Coordonator al fasciculei

Membru în comitetul editorial consultativ al Revistei de Studii Juridice, Editura Lumen Iași,

ISSN 1641-6195

Președinte al Comitetului științific și de organizare al Conferinței anuale internaționale a cadrelor didactice din cadrul FSJSP

Președinte al Sesiunii anuale de comunicări științifice studențești din cadrul FSJSP

Președinte al Comitetului științific și de organizare al unui număr de peste 30 de colocvii, seminarii și conferințe naționale și internaționale

Referent științific PARS Journal – Universitatea Dunărea de Jos din Galați

Referent științific CBJIS - Universitatea Dunărea de Jos din Galați

Referent științific al Jurnalul de Studii Juridice, Editura Lumen



Distincții. Diplome de onoare și de merit

Uniunea Juriștilor din România - pentru buna coordonare a proiectului internațional de cercetare științifică Centenarul României Întregite, promovării istoriei naționale, a valorilor sale și evocarea marilor ei momente fondatoare

Consiliul Concurenței din România - diplomă de excelență aniversară

Camera Deputaților - pentru pentru promovarea învățământului juridic superior

Vizibilitate internațională

Referent științific al Collana di Diritto Internazionale e Diritto dell'Unione Europea

Membri al Balkan Environmental Association

Referent științific Editor, Journal of Politics and Law-Canada

Referent științific Benchmarking; an International Journal, SUA

Membri al Comitetului științific al Collana di Diritto internazionale e Diritto dell'Unione Europea -

Aracne Editrice Italia

Președinte al Comitetului științific și de organizare al Colocviului italo-român 2018 organizat la Roma, Venetia și Galați

Președinte al Comitetului științific și de organizare al Colocviului Centenar Trianon 2020 organizat la Paris, București și Venetia

Director al Danube Cooperation Forum, eveniment anual, care în 2019 a primit patronajul Ministerului Afacerilor Externe fiind integrat în marja activităților derulate de Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Consortii și parteneriate - peste 20

Consiliul Concurenței; Administrația Națională a Penitenciarelor, Direcția Generală Anticorupție; Curtea de Apel Galați; Tribunalul Galați; Judecătoria Galați; Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați; Instituția Prefectului Galați; Consiliul Județului Galați; Primăria Galați etc

În plan științific, au fost încheiate sau continuate parteneriate cu Institutul de Cercetări Juridice din cadrul Academiei Române; Uniunea Juriștilor din România; Publicațiile și Revista Dreptul; Institutul Român de Cultură și Cercetare Umanistică de la Veneția; Accademia di Romania din Roma; Institutul „Eudoxiu Hurmuzachi” pentru Români de Preturideni; Academia de Drept din Odessa, Ucraina; Academia Regională de Știință Administrația Publică de pe lângă Președinția din Odessa, Ucraina; Universitatea I.I. Mechnikov Odessa din Ucraina; Institutul de Cercetări Juridice și Politice al Academiei de Științe a Republicii Moldova; Centre de recherche en droits fondamentaux, des échanges internationaux et de la mer - L'Université du Havre, France;

Associazione Italiana Studiosi di Diritto dell'Unione Europea, Roma, Italia; Fondazione Ugo Spirito e Renzo de Felice, Roma, Italia

Alte activități și responsabilități

Membri al comisiilor de concurs cadre didactice - 3

Membri al comisiilor de licență și disertație/președinte - 15

Membri comisie grad didactic - 4

Referințe:

Linos-Alexandre Sicilianos - Președintele Curții Europene a Drepturilor Omului

Mircea Dușu - Directorul Institutului de Cercetări Juridice al Academiei Române

